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Préocupação crescente com o extremismo de direita no
Reino Unido: enquete

Quase tres quartos dos britânicos estão preocupados com o extremismo  de direita após motins
anti-imigrantes, de acordo com uma pesquisa, com um número crescente preocupado com
divisões sociais.
A pesquisa também  descobriu que, enquanto as pessoas geralmente acreditam que os políticos
não reagiram especialmente bem à onda de perturbações, elas geralmente  acham que Keir
Starmer respondeu bem - enquanto Nigel Farage não.
Em uma parte da pesquisa spin & go pokerstars que as pessoas foram  questionadas sobre
preocupações, os serviços públicos e a economia ainda eram de maior preocupação, com 84% e
83%, respectivamente, dizendo  que estavam muito ou razoavelmente preocupados com isso.
Abaixo disso, 73% das pessoas disseram que estavam preocupadas com o extremismo de 
direita, 11 pontos percentuais mais altos do que quando as mesmas perguntas foram feitas spin
& go pokerstars março deste ano.
As descobertas ocorrem  no pior tumulto visto no Reino Unido spin & go pokerstars uma década
spin & go pokerstars uma série de cidades e cidades após a morte  de três jovens garotas spin
& go pokerstars uma aula de dança spin & go pokerstars Southport spin & go pokerstars 29
de julho.
Com o menino de 17 anos  acusado de seu assassinato, Axel Rudakubana, inicialmente não
nomeado devido à spin & go pokerstars idade, agitadores de extrema-direita ajudaram a
espalhar desinformação  online sobre o ataque, com alguns alegando que o perpetrador era um
refugiado muçulmano.
A pesquisa do Ipsos também descobriu um  aumento nas preocupações com o extremismo de
esquerda, de 59%, e com o extremismo religioso, com 74% o citando como  uma preocupação, 9
pontos mais altos do que antes.
No geral, 85% das pessoas questionadas disseram que acreditam que a sociedade  britânica está
muito ou razoavelmente dividida, o maior nível desde 2024, com apenas 11% discordando.
Pesquisados sobre a resposta aos motins,  57% das pessoas disseram que acham que a polícia
fez um bom trabalho, com 19% discordando.
Enquanto para políticos 21% apoiaram  spin & go pokerstars resposta contra 42% que
discordam, para Starmer o veredicto foi mais favorável, com 39% dizendo que ele fez um  bom
trabalho versus 29% acreditando o contrário.
Em contraste, a pesquisa mostrou que apenas 21% das pessoas acham que Farage respondeu 
bem ao desordem, com 48% acreditando o contrário.



ataque de mísseis contra Israel no domingo cedo veio spin & go pokerstars resposta ao que diz
ser um israelense.
Ataque ao consulado do  Irã
O chefe militar de Israel disse na segunda-feira que seu país responderá ao ataque, enquanto os
líderes mundiais alertam contra  retaliação.  
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Farage enfrentou críticas durante os motins depois que ele lançou {sp}s online perguntando  se a
polícia havia withheld informações sobre quem havia perpetrado o ataque e então desafiando a
argumentação de que o  desordem era essencialmente culpa da extrema-direita.
O veredicto sobre as empresas de mídia social foi ainda mais severo, com 60% dos 
entrevistados dizendo que elas fizeram um mau trabalho spin & go pokerstars conexão com os
motins, e apenas 12% apoiando suas ações.
Uma das  outras características notáveis da pesquisa foi a forma como as pessoas tiveram um
ponto de vista muito mais sombrio sobre  as preocupações com o crime spin & go pokerstars
nível nacional do que quando se trata de spin & go pokerstars própria área.
Quando perguntado se o  crime e o comportamento antissocial são um grande problema spin &
go pokerstars todo o Reino Unido, 86% disseram que sim, de 79%  spin & go pokerstars junho.
Mas quando perguntado sobre a situação onde eles moram, isso caiu para apenas 40%, 1 ponto
percentual mais  baixo.
Semelhante, quando perguntado se eles acreditam que o crime aumentou nos últimos 12 meses,
72% disseram que sim a nível  nacional, contra 41% localmente.
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